

## ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

## **ПРИКАЗ**

№ 01-03/33

от 24.07.2018

## г. Великие Луки

«О внесении изменений в перечень должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате города Великие Луки, при поступлении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом от 29.01.2018 № 01-03/5»

В соответствии с Федеральным <u>законом</u> от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Псковской области от 22.02.2000 № 68-ОЗ «О Реестре должностей муниципальной службы в Псковской области и перечне выборных муниципальных должностей Псковской области», Решением Великолукской городской Думы от 17.02.2012 № 12 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате города Великие Луки» (в ред. от 28.06.2018 № 54), приказыва

- 1. Внести изменения в <u>перечень</u> должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате города Великие Луки, при поступлении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом от 29.01.2018 № 01-03/5, следующие изменения:
- 1.1. В пункте 2.1 Приложения № 1 после слов «руководитель аппарата» слова «главный бухгалтер» исключить.
- 1.2. Пункт 2.2 Приложения № 1 изложить в следующей редакции: «Консультант-главный бухгалтер Контрольно-счетной палаты города Великие Луки».
- 2. Настоящий приказ вступает в силу после его опубликования в газете «Великолукская Правда Новости» и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» в сети «Интернет» www.vluki.reg60.ru.

Председатель Л.Ф.Юркова